

Fogadóórák az alma materben

Az volt a félelmem, hogy kiöregszik a körzet. (4. oldal)

Újabb haladék

Úgy tudom: ezen szabályozási formát az Európai Unió is előírja. (5. oldal)

Hiába ölt az orvvadász

A falvakban általában mindenki tudja, ki foglalkozik orvvadászattal. (6. oldal)



Murakeresztúr (t. s.) – Amire több évtizede nem volt példa, jégtáblák úsznak a Mura folyón, sőt egyes szakaszai teljesen befagytak. A jégvastagság 5–25 centis, a torlaszok egyelőre nem jelentenek veszélyt, de figyelik a jég mozgását. (Írásunk a 3. oldalon.)

Ez a fogyasztói kör gyakorlati-*letett címmel.*)

Közalapítvány a biztonságért



Budapest (mti) – Megtartották a Biztonságos Magyarországért Közalapítvány alakuló ülését a Belügyminisztériumban. Az alapítvány célja a polgárok bűnmegelőzési és önvédelmi célú önkéntes szerveződésének szakmai és anyagi segítsége. A képen: Kontlát Károly, a Belügyminisztérium politikai államtitkára (jobbra) és Király Tibor, a kuratórium elnöke mti-fotó

Eladták prostinak

Tegnap folytatódott a bírósági tárgyalás

Zalaegerszeg (a. g.) – A tárgyalás előtt pár perccel gondolta meg magát az elsőrendű vádlott és elballagott, ám ezzel nem tudta megakasztani az emberkereskedelem miatti büntetőügy folytatását.

A sajnos majdnem szokványos történet szereplői már tegnapelőtt, az első tárgyaláskor is fokozatosan romló memóriáról tettek tanúbizonyságot.

Még szerencse, hogy annak idején a rendőrség egy időben hallgatta ki az érintetteket, s akkor még számos részletet pontosan és egybehangzóan idéztek, nem úgy, mint azóta.

Tavalyelőtt novemberben B.

Csaba – aki tegnap szinte a tárgyalóterem ajtajában döntött a távolmaradásról – pénzszerzés reményében vetette fel, hogy el kellene adni egy lányismerősét. Társai beleegyeztek az ötletbe. Az érintett és élettársa gyanakvását azzal altatták el, hogy német férfitől kell lehúzni a pénzt, ahhoz kell a segítsége. A компания útja Lenti mellől Pölskén, Pethőhenyén keresztül vezetett Zalaegerszegre, a Hock János útra. Az élettársat mondva csinált ürüggyel Bakon kitették, majd próbálták rávenni a lányt a prostitúcióra, akinek ehhez nem fűlt a foga. B. Csaba előbb még azzal is kecsgettette, hogy éljenek együtt. (Egyebek a 4. oldalon.)

A kutyás mentőcsoporthok feladták a keresést

Murakeresztúr (sz. a.)

– Tegnap a település belterületén folytatták az újevkor elűnt tótszerdahelyi fiatalémbert, **Svélec István** keresését.

A tótszerdahelyi 17 éves fiú utáni kutatás során az akcióban részt vevő speciális mentőcsoporthok, rendőrök, polgárőrök és tűzoltók ezúttal a dél-zalai település házait vizsgálták át. Felkérték a lakosságot, hogy mindenki ellenőrizze: a pajtákban, padlásokon vagy egyéb melléképületekben nem található-e **Svélec István**, illetve holtteste. Ezt követően **Lehoczky László**, a miskolci Spider speciális mentőcsoporth vezetője irányításával az elhagyatott épületeket kutatták át. (Folytatás az 5. oldalon.)



A miskolci Spider mentőcsoporth is elbúcsúzott tegnap a murakeresztúriaktól Fotó: Szakony Attila

Közösen akarják megoldani a szennyvízkezelés kérdését

Szentgyörgyvölgy (gy. f.) – Nyolc szlovén és négy magyar település szennyvízkezeléséről tartottak tanácskozást tegnap a határ menti községben. A falvak a beruházás közös megvalósításának lehetőségeit keresték.

A kezdeményezés szlovén oldalról, *Moravske Toplice* polgármesterétől, *Franc Cipottól* indult. A programhoz Szlovéniában nyolc, míg Magyarországon további négy község – Vas megyéből Magyarszombatfa, Velemér, illetve Zalából Szentgyörgyvölgy és Márokföld – kíván csatlakozni.

tek, de az utóbbi tíz évben komoly fejlődésnek indult. Ahhoz azonban, hogy az idegenforgalom terén előbbre tudjanak lépni, a szennyvízkezelés megoldá-

A megoldást tovább halogatni már nem lehet

sát tovább halasztani nem lehet. Hasonló gondolatokat fogalmazott meg *Moravske Toplice* polgármestere is. *Franc Cipot* szerint az együttműködés mindkét oldal számára gyümölcsöző lehet, s a kínáló lehetőséget vétek lenne elszalasztani.

Az Őrség Kapuja Térségi Innovációs Társulás számára az UK-WA Magyar Közmű Kft. elkészítette a szennyvízkezelés tervdokumentációját, míg a *Kocsis Anikó* által vezetett Eurorégió Alapítvány egy 60 települést magába foglaló konzorcium számára a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácstól természetközeli szennyvíztisztítás megvalósíthatósági tanulmánytervének készítésére nyert 34 millió forintot. E két tény lehet az együttműködés alapja, hi-

szen a szükséges okmányok a pályázat benyújtásának határidejére rendelkezésre állhatnak. Hasonló a helyzet a szlovén oldalon is

A kutyások teladtak

Rendőrségi adatgyűjtéssel folytatják az eljárást



A keresőcsoportok a játszótér környékén lakókat aprólékosan kikérdezték Fotó: Szakony Attila

(Folytatás az 1. oldalról.)

A rendőrök és a speciális mentők kikérdezték mindazokat, akik azon játszótér környékén laknak, ahol a megvert Svélec István véryomait megtalálták. Érdemi információt azonban senkitől nem kaptak, az épületek átvizsgálása is eredménytelenül zárult.

Közben a többi speciális mentő és a tűzoltók a Murakeresztúrtól Molnáriig húzóódó területeket kutatták át, hiszen elképzelhető volt, hogy erre, hazafelé igyekezett a megsérült fiú – de az is felmerülhetett, hogy ha bűncselekmény történt, akkor itt reitették el a holttestet. Itt

találtak két nyomot: a Mura töltésén egy vérfoltot, kicsivel távolabb pedig gépkocsi nyomát fedezték fel, mely a folyóhoz vezetett. A befagyott Mura ezen szakaszán a jégen viszonylag friss szakadás látható, ebből

Kutatás Továbbra sem találják a fiatal embert

azonban az illetékesek nem kívántak elhamarkodott következtetéseket levonni.

– A mai napon tulajdonképpen befejeztük a terület átviz-

gálását – tájékoztatott *Bajzáth László* polgári védelmi alezredes –, gyakorlatilag kizártuk annak a lehetőségét, hogy *Svélec István Murakeresztúron, vagy a környékén legyen.*

Tegnap este az eddig rengeteget vállaló, Miskolcra, Szolnokról és Nyíregyházáról mentőkutyákkal érkezett speciális csoportok is elhagyták a dél-zalai falut, visszatértek bázisaikra.

A továbbiak során a rendőrök tehát nélkülük folytatják az adatgyűjtést. Tanúkat, használható nyomokat keresnek, s további információkat várnak arról, hogy mi is történt valójában a tótszerdahelyi fiúval.



Nagykanizsa
RÉGIÓK KAPUJA

Várják a segítséget

Nagykanizsa (l. t.) – Lapunk január 8-án „Nincs gyógyszer, ami segítene” címmel megjelent írásában egy életmentő agyműtétre váró kislányról olvashattak. Aki segíteni szeretne, a Vörös Bernadett Anna elnevezésű, 11773494-13689735 számú bankszámlára ajánlhatja fel adományát.

Pénteki randevú

Nagykanizsa (l. t.) – A HSMK Péntek esti randevú elnevezésű zenei sorozata következő rendezvényére január 11-én 18 órakor kerül sor. A pop-rock zene klasszikusait bemutató sorozat pénteki rendezvényén, Bill Haley-től a U2-ig címmel, a régi klubok hangulatát idéző időutazásra kerül sor a rockzene birodalmában.

Répfafőző verseny

Nagykanizsa (l. t.) – A Közművelődési és Városszépítő Egyesület január 12-én 18 órakor a miklósfai Mindenki Házában rendez meg hagyományos répfafőző versenyét.